3anHCaHHbBIX Ha Aocke. Ecau OTBET COBIIAfaeT ¢ YKazaHHbIM YUCIIOM, YYE€HUK
MmoKa3sbiBaeT 3€JIEHYO KapTo4Ky, eciiu He coBnagaer - KpacHy1o.

HATIPUMEP

Ha nocke 3anucanni uncna: 23, 43, 35, 48, 14, 87, 69. Vuurens npennaraer
YBEJMYNUTDL Ha 4 yucho 39 u NOKa3bIBaeT Ha 4Kcno 43, YVyenuk MOAHUMAET
3€NIeHy0 KapTouky. Jlanee yunurens NMPOCUT YMEHBUINTE HA 5 wmcio 29 u
nokaseiBaeT 23. VueHuk noanmmaer KpacHyw kaptouky. Yuurens
Cnpawmsaer: “Otset Gonblle WM MeHbime umcna 23? Ha ckonbko Gonpue?
Ha ckonbko HysxHO ymenbmnTs 29, utobbl nonyuurs 237,

B 3aBucumocrtu or COACPXKAHMA W NMIAKTHYECKOH Lenn 5Ty pUEMBI
NPUMEHAIOTCA B pa3iuyHOIL TMOCICN0BATENLHOCTH, U3MEHSAS TEM CaMbiM
Xapakrep Gecenpbi.

AKTHBHSpreT. noauaBaTeanyro ACATEIIbHOCThL yHaluxcst 3HakOMCTBO ¢
HECJIIOXKHBIMHU npueMamu yYcTHOro cuera. anumMCﬂ OY€Hb HpaBATCA
HeoObIYHbIe TNPUEMBI BBIYUCJIEHUSA, OHU C HHTEPECOM uX HCTIONB3YIOT. DTH
TNpUEMbI CI'IOCO6CTB)’IOT BOCIMUTAaHUIO HHTEPECA K YCTHRIM BBIMUCTIEHUAM, JTIOOBU
K MaTemaTtuke.

PaCCMOTpPIM HEKOTOpbIe U3 MPHEMOB YCTHBIX BbIYHCJICHMH.

YMHOxeHne ABYy3HaUHOrO uucaa Ha 1.
32x11=352

[puem: mexay ungpamu MEPBOTO MHOMHTENS BIMCHLIBAEM CYMMYy JTHX
unpp. Mexcay uudpamu 3 u 2 BIHCLIBAEM CYMMy 3THX Liugp: 3+2=5.

45x11=495

lpuem: mexay uudpamn MIEPBOro MHOMHTEN BIHCHIBAEM’CYMMY ITHX
undp. Mexcay uudpamu 4 u 5 Bncsizaey CYMMy 3TuX uugp: 4 + 5=9,

Hauusiit npuem Gyner CNPpaBEAIMBEIM [JIS KaXA0ro aHaAOrMYHOro
cay4as. ‘
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